|MARZOCCHIPOMPE

| HIGH PRESSURE GEAR PUMPS

Filetti M10x1 profondita utile 9 mm. M10x1 raybuHa peabbbl 9 MM.
Filetti G1/4 profondita utile 9 mm. G1/4 raybuHa pessbbl 9 MM.
OPZIONI BAPUAHTbI
"KK": sono presenti anche le porte “KK’: pa3mepbl BXOAHbIX 1 BbIXOAHBIX KaHaA0B
di aspirazione e mandata D sul corpo D Ha kopryce coBnaaaroT ¢ pasmepamu D B
come nella corrispondente versione standard.  craHaaptHo# Bepcum.
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MANDATA
BbIXOA
TIPO CILINDRATA PORTATA a 1500 giri/min PRESSIONI MASSIME VELOCITA MASSIMA DIMENSIONI
™n PABOYMIT OBbEM MOAAYA MAKC. ABAEHUE MAKC. CKOPOCTb PASMEPbI
npu 1500 06/MuH P Py P3 M L D
025D 18 0,19 0,29 190 210 230 7000 54 24 M10x]1
0.25D 24 0,26 0,38 190 210 230 7000 55 24,5 M10x]1
0.25D 30 0,32 0,48 190 210 230 7000 56 25 M10x1
0.25D 36 0,38 0,58 190 210 230 7000 57 25,5 M10x]1
0.25D 48 0,51 0,77 190 210 230 7000 59 26,5 M10x]1
0.25D 60 0,64 0,96 190 210 230 7000 61 27.5 M10x1
0.5D 0,50 0,50 0,75 190 210 230 7000 63 28,5 G1/4
05D0,75 0,63 0,94 190 210 230 7000 64 29 Gl1/4
0.5D 1,00 0,88 1,31 190 210 230 7000 66 30 Gl/4
05D 1,30 1,00 1,50 190 210 230 6000 67 30,5 Gl/4
0.5D 1,60 1,25 1,88 190 210 230 5000 69 31,5 Gl1/4

0.5D 2,00 1,50 2,25 190 210 230 4000 71 32,5 Gl/4
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le curve sono state oftenute alla temperatura di 50°C, utilizzando
olio con viscosita 30 cSt alle pressioni softo riportate.

Kaxabiti rpaguk noayyeH npu temnepatype 50°C, npu UCroAb30BaHMM
Macaa BA3KocTbto 30 ¢CT npm 3TX AGBAEHUSX.
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le curve sono state oftenute alla temperatura di 50°C, utilizzando
olio con viscositd 30 ¢St alle pressioni softo riportate.

Kaxabitt rpaguk noayueH npu remnepatype 50 °C, npu UCroAb30BaHMM
Macha BA3KOCTbI0 30 cCT npu aTUX AaBAEHUSIX.
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